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Wszyscy wykonawcey

Dotyczy: ,,Dostawa wozu asenizacyjnego do czyszczenia sieci kanalizacyjnej” w ramach
projektu pn.:,,Rozbudowa i modermizacja oczyszczalni $ciekow oraz systemu wodno-
kanalizacyjnego na terenie aglomeracji Scinawa”, wspdHinansowanego ze $rodkow
Funduszu Spbjnosei - postepowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego
zgodnie z Ustaws Prawo Zaméwien Publicznych, oznaczenie postepowania:

JRP.271.6.2017 ; Ogloszenie nr Dz.U/S 183-374538 PL z dnia 23/09/2017.

Postepowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawg z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwied publicznych (Dz. U, 2016 Nr 0, , poz. 2260 z poin.

Zim.),

Drzialajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych informujemy, ze do Zamawiajacego wplynely wnioski o wyjasnienie tredci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia na ktére, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt.1 oraz ust
2, bez ujawniania zrédta zapytania Zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Dot. pkt. 1.6- ,,uchwyt umozliwiajgcy opuszczanie wozka w studni kanalizacyjnej”
Czy Zamawiajacy dopuszeza brak uchwytu w korpusie?

Proponowany przez nas wozek jest opuszezany do kinety studni za pomocg samego kabla
zasilajacego, bez potrzeby uzywania dodatkowej linki (brak potrzeby uchwytu do
opuszezania wozka).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza brak uchwytu w korpusie. Zamawiajaey dopuszcza opuszczanie wozka

do studni za pomocg przystosowanego do tego kabla zasilajgcego.

Pytanie nr 2:
Dot. pkt. ii.2.- ,,zoom optyczny min. 10x”

Czy Zamawiajacy dopuszeza nastgpujgce rozwigzanie dotyczgee zoom?
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W proponowanym urzadzeniu zoom 2x lub 4x moze zostaé uaktywniony podczas badania
szerokodci szezelin napotkanych w kanale- ze wzgledu na dokladno$¢ pomiaru szczelin

wynoszacych 0,Tmm(!), uzycie zoom jest w tym przypadku zasadne.

Uzycie tej opeji jest dozwolone dla obserwacji dowolnego zdarzenia napotkanego w kanale

(niekoniecznie pomiaru szerokodci szezelin).

Zestawy kot oraz dystansow, jak rownicz konstrukeji montazowa dodatkowych halogenow
pozwala na podniesienie pozycji glowicy wzgledem osi kanalu — co w tak niskich
przekrojach rur zapewnia operatorowi skuteczno$é oceny stanu technicznego badanych

odcinkéw kanalizacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza uaktywnianie zoomu 2x lub 4x w trakcie obserwacji zdarzen w
kanale.
Pytanie nr 3:
Dot. pkt. ii.3- ,,rozdzielezo$¢ min. 400 000 pikseli”
Czy Zamawiajgey dopuszeza rozdzielezodé glowicy 500px x 582px wraz z mocg o$wietlenia na
poziomie 1440 Lm. W/w parametry skutkuja wysoka jakoscig obrazu uzyskanego z

inspekcji kanalizacji.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza rozdzielezodé glowicy 500px x 582px.
Pytanie nr 4:
Dot. pkt. ii.7- ,uchwyt glowicy 270°”

Czy Zamawiajacy dopuszcza uchyl glowicy +/-115°? Super szerokokgtna soczewka o
widocznosei 90° po przekatnej wraz z w/w zakresem pochylodei glowicy umozliwia
pelny oglad kanalu podczas inspekeji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza uchyt glowicy +/-115° wraz szerokokataa soczewka o widocznoscei

90° po przekatnej.

Pytanie nr 5:
Dot. pkt. ii.13- ,;monitor LCD minimum 15 calowy o rozdzielczosci min. 1366x768”
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Czy Zamawiajacy dopuszeza monitor o nastepujgcych parametrach: 12,17 LCD-TFT
kolorowy wyéwietlacz, antyrefleksyjny, rozdzielczos¢ 1024x768, umozliwiajacy

widocznosé w $wietle dzienmym?

Proponowany monitor wbudowany w jednostke centralng gwarantuje komfort pracy operatora
podezas inspekcji, zachowujgc przy tym ergonomie urzadzenia zapewniajgey

mobilno$é jednostki w terenie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza monitor o nastgpujacych parametrach: 12,1” LCD-TFT kolorowy
wyéwietlacz, antyrefleksyjny, rozdzielczosé 1024x768, umozliwiajgcy widocznosé w
Swietle dziennym.

Pytanie nr 6:

Dot. pkt. ii.25- ,,ptynna regulacja natgzenia o$wietlenia LED dodatkowego”

W proponowanym urzadzeniu dodatkowe o$wietienic LED automatycznie dostosowuje si¢ do
warunkéw panujacych w kanale i w zwigzku z tym nie ma mozliwosci regulacji natezenia

przez operatora.,

Czy Zamawiajacy dopuszcza W/w rozwigzanie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza automatyczng regulacj¢ natgzenia o§wietlenia LED.

Pytanie nr 7:
Dot. pkt, ii.26 oraz iii.2.- ,,regulacja predkoéei zwijania windy” oraz ,,plynna regulacia
predkoséei i sity zwijania kabla”

Proponowana jednostka centralna nie umozliwia regulacji predkosci zwijania windy- regulacja
odpowiedniego naciagu/luzu kabla kontrolowana jest automatycznie przez beben kablowy
zsynchronizowany z jazdg wézka przéd/tyl — co odpowiada zapisom SIWZ w pkt.iii.1.
automatyczna regulacja/synchronizacja zwalnia operatora z potrzeby regulacji naciggu

kabla zapewniajac dodatkowy komfort przeprowadzania inspekeji.

Czy Zamawiajgcy akceptuje powyzsze rozwigzanie?

Odpowiedz:
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Zamawiajacy akceptuje rozwigzanie polegajace na regulacji odpowiedniego naciggw/luzu kabla
kontrolowanej automatycznie przez bgben kablowy zsynchronizowany z jazdg wozka

przod/tyt.

Pytanie nr 8:
Dot. pkt.iii.5 - ,clektroniczny wskaznik wydawanego kabla z windy”

Czy Zamawiajgey dopuszcza by elektroniczny wskaznik wydawanego kabla z windy

znajdowat sie na ekranie jednostki centralnej, a nie na panelu bgbna kablowego?

Na ekranie proponowanej jednostki centralnej widoczne sg 2 liczniki metrow:

1) Dlugo$é obecnej inspekeji.
2) Dhugoéé catkowita rozwinigtego kabla.

Dzigki w/w rozwigzaniu operator obstugujgcy kamere ma poglad na oba wskazniki jednoczesnie.
Nie jest zmuszony do sprawdzania diugodei catkowite] rozwinietego kabla pizez

przechodzenie do bgbna kablowego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza by elektroniczny wskaznik wydawanego kabla z windy znajdowal
si¢ na ekranie jednostki centralnej.

Pytanie nr 9:
Dot. pkt.vi.3- hak do opuszezania kamery inspekeyjnej- kompatybiiny z uchwytem
wozka- z linkg o diugodei min. 5 m

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwose zrezygnowania z w/w punktu SIWZ?

Proponowany przez nas wozek jest opuszezany do kinety studni za pomoca samego kabla

zasilajacego, bez potrzeby uzywania dodatkowe] linki (brak potrzeby uchwytu do

opuszezania wozka).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza brak haka do opuszczania kamery inspekeyjnej, Zamawiajacy dopuszeza

opuszczanie wozka do studni za pomocg przystosowanego do tego kabla zasilajgcego.
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Pytanie nr 10:
Dot. pkt.2 ppkt.a ,.kamera inspekcyjna (wozek napedowy z glowica) do przegladu
przewodéw kanalizacji, o minimalnym zakresie pracy wdzka z gtowicg DN 150- DN
400"

Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na rozszerzenie ram érednic dziatania zestawu inspekeyjnego
do zakresu DN50- DN400 z wysokoécig dziatania jednej jednostki sterujgeej?

Rurociggi o érednicy mmniejszej niz DNI130 wystgpujg na sieciach kanalizacyjnych
wewnetrznych. Praca na rurociggach o przekrojach od DN50 mm wzwyz 7 wysokodei
jednej jednostki sterujacej zapewnia znaczne poszerzenie mozliwosci wykonywania

inspekeji pozwalajacych na zbadanie stanu technicznego rur.

Odpowiedz:

Zamawiajacy rozszeiza ramy Srednic dzialania zestawu inspekcyjnego do zakresu DNSO-

DN400 z wysokoscig dziatania jednej jednostki sterujace;.
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